□в Санкт-Петербург из Белгорода. ЖД тур (3 дня в Санкт-Петербурге и окрестностях)

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Белгород / Белгород

Места показа: Россия, Ленинградская обл, Петергоф, Санкт-Петербург

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Проживание в комфортабельном отеле
- Завтраки
- Ежедневное транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе с кондиционером
- Входные билеты и экскурсионное обслуживание во всех музеях
- Ежедневное сопровождение аккредитованного экскурсовода

Описание тура

Программа тура

День 1. День в дороге 9:38 Отъезд из Белгорода

День 2. Автобусная обзорная экскурсия, Исаакиевский собор 6:16 Прибытие в Санкт-Петербург, на Ладожский вокзал.

Самостоятельный заезд в гостиницу. (За доп. плату трансфер аэропорт-отель дневной тариф 1500 руб. за машину)

Вещи сдаются в камеру хранения гостиницы. Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура.

12:00 Отъезд от гостиницы «Отель Парк ИНН».

12:15 Отъезд от гостиницы «Art Nuvo Palace».

13:00 Встреча у памятника Петру I на Московском вокзале (по предварительной заявке). Отъезд на программу.

13:15 Отъезд от гостиницы «Октябрьская» от гл. корпуса Лиговский пр. 10

Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу – одному из красивейших городов мира. Вы увидите перспективы петербургских улиц, величественный простор Невы, одетой в гранитные набережные, изгибы рек и каналов, фасады роскошных дворцов, летящие пролёты мостов и воздушные узоры оград.

Экскурсия в Исаакиевский собор – одно из самых красивых и значительных купольных сооружений в мире, до 1917 года главный кафедральный храм Российской империи.

18:00-19:30 Окончание программы. Трансфер по гостиницам.

День 3. Петергоф: Большой Дворец - Нижний парк - фонтаны Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.

Автобусная загородная экскурсия «По старой Петергофской дороге» с посещением Нижнего парка. Дворцово-парковый ансамбль Петергофа, возникший в первой четверти XVIII века, является своеобразным триумфальным памятником в честь побед России за выход к Балтийскому морю. Вы увидите самую известную часть летней резиденции российских императоров, украшенную множеством удивительных фонтанов.

Экскурсия по Большому Петергофскому дворцу – летней императорской резиденции, расположившейся на вершине естественного уступа, откуда открывается живописный вид на Нижний парк и Финский залив.

Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

День 4. Автобусная экскурсия – Летний Сад – Эрмитаж Завтрак в гостинице. Освобождение номеров, выезд с вещами. Встреча с гидом в холле гостиницы.

9:00-09:30 Трансфер на Московский вокзал (камера хранения - за свой счет)

Автобусная экскурсия «Сады и парки Петербурга» посвящена зелёным уголкам нашего города, украшенным знаменитыми решётками. Вы увидите Михайловский сад, Марсово поле, Летний сад, Александровский парк с его уникальным памятником – мини-городом, где представлены бронзовые копии главных архитектурных ансамблей Петербурга.

Прогулка в Летний сад – любимое детище Петра I, жемчужина в парковом ожерелье Петербурга. В 1704 году Петр I приказал разбить для себя большой сад, подобный прославленным западноевропейским паркам того времени, и сам наметил его первоначальный план. Сад открыт после реконструкции в 2012 году.

Посещение Эрмитажа – крупнейшего музея страны, в своей коллекции насчитывающего около трех миллионов экспонатов. Здесь представлена вся история мировой культуры – от Древнего Египта до живописных шедевров XX века.

Окончание программы не позднее 16:00 в центре города. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

20:06 Отъезд из Петербурга, с Московского вокзала

День 5. День в дороге 13:19 Прибытие в Белгород

Дополнительно

Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

Варианты размещения

Парк ИНН Прибалтийская 4* Октябрьская

Art Nuvo Palace 4*

Места сбора группы

Белгород

Вокзал